

Ficha Técnica *Technical Sheet* *Fiche technique*

Manguera de mandrino para impulsión de productos petrolíferos, como gas-oil, gasolina normal o sin plomo, carburantes ecológicos, etc., con un contenido máximo de aromáticos del 50% y gasolina sin plomo con contenido máx. MTBE del 5% y de compuestos oxigenados al 15% de acuerdo con la norma **EN 1761:1999 type Ω** . Proyectada para equipar enrolladores en camiones de distribución de carburantes con buena resistencia al aplastamiento y al desgaste.

*Tuyau fabriqué sur manchette pour refoulement de produits pétroliers, tels que gasoil, essence normale ou sans plomb, carburants écologiques, avec une teneur maximum de 50% en contenu aromatique, et essence sans plomb avec teneur maximum de 5% en MTBE et de 15% en composés oxygénés conforme à la norme **EN 1761:1999 type Ω** . Fabriqué pour équiper les enrouleurs dans les camions de distribution de carburant, avec une bonne résistance à la flexion, à l'écrasement et à l'entortillement.*

*Mandrel built tank reel hose suitable for mineral oils, petroleum products up to 50% aromatic content and for unleaded petrol with max 5% MTBE and 15% oxygenated compounds, diesel and ecological fuel. Suitable for reels on tank trucks. According to **EN 1761:1999, type Ω** . Constructed to equip retractors in fuel trucks with good crushing and deterioration resistance.*



Características técnicas *Technical Characteristics* *Caractéristiques techniques*

Interior	Caucho NBR negro conductor.	Intérieur	Caoutchouc NBR noir conducteur.	Tube	Black conductive NBR rubber.
Refuerzo	Textil de alta tenacidad.	Renfort	Textile de haute ténacité.	Reinforcement	High tensile textile plies.
Exterior	Caucho negro resistente a los aceites, a la abrasión, intemperie y ozono. Resistente a la llama según norma TRbF 131 teil 2-5,5.	Extérieur	Caoutchouc noir résistant à l'abrasion, aux intempéries et à l'ozone. Résistant à la flamme selon norme TRbF 131 teil 2-5,5.	Cover	Black rubber, abrasion, oil, weather and ozone resistant. Flame resistant according to TRbF 131 - Teil 2 - par. 5.5.
Temperatura	-30°C +70°C	Température	-30°C +70°C	Temperature	-30°C +70°C

Marcado / Marquage/ Marking  Thor ASPOPOMP - WP 20 BAR - MULTIPURPOSE OIL DELIVERY - EN 1761 Ω - TRbF 131/2 § 5.5 (in red letters)

Medidas *Sizes* *Mesures*

Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working Pressure Bar	Burst pressure Bar	Vacuum bar	Bending Radius mm	Stock
ASP20EN.025	25	37	0.76	20	80			
ASP20EN.032	32	44	0.93	20	80			*
ASP20EN.038	38	51	1.12	20	80			*
ASP20EN.045	45	59	1.51	20	80			
ASP20EN.050	50	64	1.61	20	80			*